

Úvodník

Monika Novotná: Čeká nás horké léto?	3
--	---

Aktuality

Advokáti proti totalitě Red.	4
Čeští advokáti vybojovali osm medailí na mezinárodních sportovních hrách v Paříži Eva Indruchová, Dagmar Koutská	6
Vyhlášen 15. ročník celostátní soutěže Právník roku 2019	8
Aktuálně v právu Hana Rýdlová	9

Z právní teorie a praxe

Články

Potenciální konflikt mezi oprávněnými zájmy klientů a zájmy advokáta u hromadných žalob Robert Němec	13
Metro jako věc v právním smyslu Filip Melzer, Petr Tégl	19
Polemika s pohledem Nejvyššího soudu na tzv. další nemajetkové újmy při ublížení na zdraví Daniel Mališ	30
Vzdání se zákonného předkupního práva spoluvlastníků k nemovité věci a jiné způsoby, jak se s ním vypořádat Eliška Klimentová	38
Soumrak (nejen) investiční arbitráže? – Rozhodnutí SD EU C-284/16 a jeho důsledky Daniel Hřčka	42
Akcionářské dohody o výkonu hlasovacího práva a limity jejich sjednávání Michala Špačková	47
Podmíněné zastavení trestního stíhání a narovnání v novém trestním řádu – recentní úvahy zákonodárce a návrhy <i>de lege ferenda</i> , 1. část Alena Tibitzlová	53
Povinnost zaměstnavatele dát zaměstnanci při zdravotní nezpůsobilosti k výkonu práce výpověď a právní následky jejího porušení Jana Komendová	60

Z judikatury

NS: Občanskoprávní povaha manipulační plochy	65
ÚS: K přiznání nároku na bezplatnou obhajobu	69
NSS: Doložení oprávnění zastupovat zmocnitele při podání správní žaloby zmocněncem jménem zmocnitele	71
ESLP: K nezávislosti a nestrannosti Rozhodčího soudu pro sport (<i>Court of Arbitration for Sport</i>)	75
Glosa: K rozsudku NS ve věci odpovědnosti advokáta za nesprávný právní názor	77

Z odborné literatury

Jaromír Jirsa a kolektiv: Občanské soudní řízení. Soudcovský komentář. Kniha I. a II. (Miroslav Sedláček)	79
Jan Šafránek, Lola Laštovičková, Tomáš Podškubka, Lukáš Pěsna, Jiří Hlaváč: Zákon o přeměnách obchodních společností a družstev. Praktický komentář (Jarmila Pokorná)	80
Rudolf Leška, Eva Ondřejová: Základy marketingového práva a práva duševního vlastnictví/Fundamentals of Marketing Law and Intellectual Property Law (Karel Marek)	81
Ivana Štenglová: Smlouva o dílo (Tereza Mališová)	82
Michal Petr: Vztah českého a unijního soutěžního práva (Vladislav Bernard)	83
Ulrich Magnus, Peter Mankowski (eds.): Brussels Ibis Regulation. Commentary (Luboš Tichý)	84
Jozef Vozár: Augustín Ráth – prvý slovenský rektor Univerzity Komenského (Stanislav Balík)	86

z advokacie

Z české advokacie

Výživné má platit rodič, ne stát Daniela Kovářová	87
Z kárné praxe Jan Syka	88

Z Evropy a ze světa

Stálé zastoupení ČAK v Bruselu informuje	89
--	----

informace a zajímavosti

Měli byste vědět

Karlovarské právnícké dny po dvacáté sedmé Michal Vávra	90
Přednášky a semináře pro advokáty a advokátní koncipienty ve vzdělávacích a školicích střediscích ČAK	93
Pozvánka na konferenci „Soukromé právo 2019“ v Ostravě	95
Vyšlo druhé číslo elektronického Věstníku	95
Pozvání na semináře a přednášky Jednoty českých právníků ve II. pololetí 2019	96
Pozvánka na Prague EU Law Days	97
Pozvánka na konferenci o internetovém právu	97
Pozvánka na mezinárodní exkluzivní konferenci v Praze	98
Rezervujte si termín na říjnový kongres o insolvenční	98
Pozvánka na 22. sportovní hry české advokacie v Nymburce	98
Pozvánka na 94. mezinárodní autorskoprávní kongres v Praze	99
Pozvánka na 22. ročník golfového turnaje české advokacie	99

Nakonec

O prostituci a její právní regulaci Petr Hajn	100
Kresba Lubomíra Lichého	101
Víte, že... Stanislav Balík	101

Inhaltsverzeichnis	102
Zusammenfassung/Summary	103
Table of Contents	104